



张震岳： 继续写简单好歌

本报讯(记者 张磊杰) 昨晚,因一首《爱的初体验》大红的台湾知名歌手张震岳出现在宁波雅戈尔体育馆,和哈狗帮、谭维维一起举办歌友会。

尽管昨晚是个雨夜,但歌友会现场座无虚席,冒雨前来的观众热情如火。晚上8点,当张震岳唱着成名曲《爱的初体验》出场,瞬间点燃全场。随后话不多的阿岳只是简单向观众打了招呼,一连唱了《爱我别走》、《小宇》、《思念是一种病》、《分手吧》、《自由》等经典歌曲,让歌迷大呼过瘾。

近些年,张震岳似乎一直处于休息状态,不仅新唱片暂无消息,演出也不多,但最近却开启了工作模式,投入繁忙的全国巡演,“其实工作和生活往往无法两全其美,但我调整的比较快。譬如这次巡演前,我已经休息了快两个月了。”不过,张震岳表示,休息并不代表自己没有在想音乐。他说,他会把这些歌曲放到网上让网友试听,“都是没有编曲,只有木吉他演奏的歌。”

从摇滚、R&B到最近的说唱、民谣风,张震岳的音乐风格一直在变化,“我一直抱着开放的态度对待音乐,我也是个一定要找寻新鲜感的歌手。”张震岳说。谈及最动人的情歌部分,阿岳坦言自己是个对情感敏感的人,“无论是自己的爱情故事还是别人的故事,或是有时候吃饭听到隔壁桌的人谈他的情感,都会成为我创作的灵感。”另外,张震岳也表示,在他看来,情歌并不是只有爱情,对亲人的爱,对信仰的爱,都是情歌的范畴。

张震岳为甬城歌迷献唱。 记者 张磊杰 摄



用画笔感悟生活 “花散”新青年艺术展昨举行

本报讯(记者 金晓 通讯员 施越草 贺莎莎) 昨天下午,“花散”新青年艺术展在宁波文化广场举行。参展的并不是专业画家,而是14位学画一两年的女性,她们用画笔描绘了对生活的感悟,那份真切和执着,打动了不少观众。

这14位参展者,都是宁波文化艺术培训中心的学员。据介绍,这些学员来自各行各业,几乎都是零基础的,学了一两年的画。看着自己的画作《静谧的时光,喧闹的花儿》,叶颖有些遗憾,没有带女儿过来。叶颖是一年前开始学画画的,“之前一直陪女儿过来学画画,听老师说也有成人培训,就报名参加了”,她笑着说,“自从学了画画,就有了自己的爱好,业余生活也丰富起

来”。与叶颖画画室里盛开的鲜花不同,有好几位作者索性把自己的孩子作为模特,比如胡雅红的《海·音》,画的是漫天的彩霞中,女儿海音抱着玩具熊站在宁静的东钱湖边;李伟的《童年》系列则记录了女儿的6个可爱瞬间,一幅幅画中溢满了母爱。

展出的油画作品,有写实的,也有抽象的,曹波的《最好的是现在》就是用小蜂鸟、红玫瑰、向日葵等元素抽象地表达了“怒放的是生命,最好的是现在”的感悟。虽然学画才9个月时间,曹波感触挺多的,“现在一下班,就有了期盼,可以去画画”,她说,自己曾是一名理科生,如今学了画画变得有点文艺范儿了。

三战全胜 中国女排宁波站夺冠

本报讯(记者 戴斌) 经过三天较量,2015年世界女排大奖赛首站昨晚在北仑体艺馆落下帷幕。郎平率领的中国女排昨晚最后一场以3:1击败本站最强的对手俄罗斯队,从而三战全胜夺冠。本站赛事第二至第四名排位依次是俄罗斯队、德国队和多米尼加队。

昨晚与俄罗斯队交手郎平尽遣主力,首发主攻朱婷、惠若琪;副攻袁心玥、杨珺菁;接应曾春蕾;二传沈静思;自由人林莉。面对网上实力强劲的俄罗斯,中国女排25:21先赢一局,但是第二局遭遇挫折,21:25被对手扳回一局。第三局郎平对出场阵容作出大调整,张常宁和朱婷搭档主攻,颜妮和袁心玥出任副攻,杨方旭担纲接应。此举奏效,25:13、25:23连胜两局后结束比赛。本场比赛中国队主攻朱婷独得29分,副攻袁心玥斩获17分,替补接应杨方旭进账9分,首发主攻惠若琪和替补主攻张常宁均得到8分。

此番在北仑的比赛是今年世界女排大奖赛首站,接下来还将进行两次分站赛事,中国女排将在7月10日至12日转战日本琦玉,与多米尼加队、意大利队和日本队交锋;然后于7月16日至18日,在香港与泰国队、日本队和美国队展开角逐。分站赛上获得足够积分的球队将于7月22日至26日参加在美国奥马哈举行的总决赛。

不过对于世界女排诸强来说,今年最重要的赛事是8月进行的世界杯比赛——关系直通里约奥运会名额,获得前两名的球队将直接进军巴西里约奥



昨晚,中国女排以3:1击败俄罗斯。图为比赛现场。 记者 胡龙召 摄

运会。有鉴于此,大奖赛上各队不约而同选择“练兵”:中国队加入了刘晏含和王梦洁等未参加亚锦赛的球员,多米尼加派来了二线球队,俄罗斯甚至准备了两支队伍,一支来北仑参加比赛,另外一支则在国内备战。昨晚中国女排拿到了北仑站冠军,但是郎平说:“大奖赛的成绩并非是最重要的,球员达到锻炼目的才是重要的。我们今年一切的工作都是围绕世界杯做准备,不会死拼大奖赛的成绩。”她更希望在世界杯上进入前两名,可以直通里约。“因为世界杯打的是单循环,每场比赛都要取得好的成绩才可以。要看临场比赛的表现,赛前很难预测。”

太过悲情 梅西无力打破“冠军荒”

据新华社 全场5万名智利球迷屏住呼吸,点球大战第四轮出场的桑切斯冷静助跑、假动作、命中,脱衣狂喜,全场沸腾!昨日的美洲杯足球决赛中,智利队与阿根廷队鏖战120分钟战成0:0,最终东道主依靠点球大战4:1取胜,首次捧起美洲杯。

继去年巴西世界杯被德国队在加时赛绝杀之后,阿根廷人再一次在大赛决赛中饮恨,梅西和他的队友们无力打破国家队长达22年的大赛“冠军荒”。点球大战中,阿根廷第一个出场的梅西顶住全场嘘声、命中点球,但随后出场的伊瓜因和巴内加接连将球罚丢。智利球员则4罚全中。

看着智利人的肆意庆祝,领完银牌的梅西在退场时好几次回头,虽然面无表情,但心中的不甘世人皆知。本赛季刚刚帮助巴塞罗那实现“三冠王”伟业的梅西,在国家队却一冠难求。



梅西在比赛中。 新华社发

柒月室内乐重奏组合 音乐作品昨研讨

昨天上午,柒月室内乐重奏组合音乐作品研讨会举行,来自中国民族管弦乐协会、武汉音乐学院、浙江民族管弦乐团、以及市音协等的专家,点评这支宁波本土音乐团队的作品,并为其发展出谋划策。

2010年7月,我市知名古筝演奏家章英、二胡演奏家梁丽丽、小提琴演奏家沈远远及青年作曲家汪锋,自发组成了这支柒月室内乐重奏组合,把古筝、二胡和小提琴三种中西乐器大胆地混搭在一起,并创作出了《涌动》、《尘香》等多首优秀的作品。其中,一曲《涌动》,更是一举摘取“第九届浙江省音乐舞蹈节”三大专业金奖。

记者 金晓

我市青少年校园足球联赛 初中组赛事昨结束

2015年宁波市青少年校园足球联赛初中组赛事经过5天雨战后,昨天落下帷幕。

初中男子组比赛中,鄞州姜山镇实验初级中学、宁海跃龙中学并列冠军,江东春晓中学、奉化尚田中学、余姚阳明中学、镇海古塘初级中学、市青训营分获二至六名,镇海古塘中学、跃龙中学获体育道德风尚奖。

初中女子组5队参赛,宁海强蛟镇初级中学再次蝉联冠军,象山丹城中学、江东春晓中学、余姚阳明中学分获二至四名,余姚丈亭初级中学获体育道德风尚奖。

记者 戴斌

亚洲青年羽毛球赛 周昊东团体夺冠

2015年亚洲青年羽毛球锦标赛昨天在泰国曼谷结束,周昊东、董伟杰两名宁波籍选手参加比赛,其中周昊东和队友一起夺得团体冠军和双打亚军。

1998年出生的周昊东,2010年进入省队,目前已经成为国家青年集训队的队员,为宁波小球中心培养输送的队员,与董伟杰一起是宁波羽毛球的“希望之星”。在2013年的全国青少年羽毛球赛上,他俩搭档夺得男子乙组双打冠军,董伟杰还获得了男子乙组单打冠军。

记者 戴斌 通讯员 胡君